

बीमार एवं घायल पशुओं को मिलेगी

तत्काल सहायता

मंडला ग्रामीण- उपग्रह चालक पशुपालन एवं डेयरी विभाग ने बताया कि मंडला जिले को 10 डेयरी मोबाइल यूनिट मिली है जिसके अंतर्गत 5 विकासखंडों में एक-एक मोबाइल यूनिट एवं एक जिला पशु यालय को दो गई हैं। जिले में कहीं से भी 1962 टोल फ्री नंबर पर कॉल करने पर घायल या बीमारी पशु को त्वरित सहायता एवं उपचार कार्य मिलेगा जिससे पशुओं के जीवन को बचाया जा सकेगा। उपसंचालक ने बताया कि प्रत्येक ए बुलेस वाहन में एक पशु चिकित्सक, एक सहायक पशु चिकित्सक श्रेण अधिकारी एवं एक वाहन चालक रहेगा। यह टीम रजिस्ट्रार के पशुओं के उपचार के लिए सशुल्क पर पहुंच सेवा उपलब्ध कराएगी। वाहन में आवश्यक दवाइयां एवं पशु चिकित्सकी की सेवाएं दी जाएंगी। प्राप्त ए बुलेस को जिला विकासखंड स्तर पर सेवाएं हेतु भेजा जाएगा।

अब बाल्टी-गुंडी लेकर दूर नहीं जाना पड़ता- भागवती भांवरें

जल-जीवन मिशन से घर-घर पानी पहुंचाया जा रहा है

मंडला ग्रामीण- जल-जीवन मिशन से घर-घर पानी पहुंचाया जा रहा है, मिशन के इस कार्य से अनेक गांवों में जल समस्या का समाधान हो गया है। घर की महिलाओं को इस योजना से सबसे ज्यादा सुखीवत एवं लाभ मिला है। ग्राम भांवरें को रहने वाली भागवती भांवरें की जल-जीवन मिशन से लाभान्वित होने वाली युग्मी हैं। भागवती कहती हैं कि मैं पहले बहुत एवं गुंडी लेकर घर से काफी दूर पानी के लिए जाती थी। लेकिन हमारे ग्राम पंचायत में जल जीवन मिशन से अब घर-घर नल लाया गया है। घर-घर नल लग जाने से हम लोगों को खुशकर भूखियों को बहुत सुखीथा हो गई है और हमारी परेशानी भी दूर हो गई है। अब हमें गुंडी एवं बाल्टी लेकर दूर पानी लेने के लिए दूर पहुंचना-नदी पर नहीं जाना पड़ता है। जल जीवन मिशन के माध्यम से मिलने वाले पानी की गुणवत्ता भी अच्छी है।

तीन सचिव निलंबित पर सीईओ ने की निलंबन की कार्यवाही

सीएम जनसेवा के लिा बत प्रकरणों पर जिला पंचायत द्वारा की गई कार्यवाही



सिवनी ग्रामीण- मु यमंजी प्रजासभ अंतर्गत लारवती बलने वाले तीन सचिव पर निलंबन की कार्यवाही की गई जिसके दिनांक 28 मार्च 2023 को ए व कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत सिवनी श्रीमती निधि सिंह राजपुत द्वारा जनपद पंचायत सिवनी एवं जनपद पंचायत लखनादेन में सीएम जनसेवा अभियान अंतर्गत प्राप्त प्रकरण पर समीक्षा बैठक की गई बैठक में प्रगती अधिकारी सीएम हेल्पलाइन एवं जनपद स्तर से पीसीओ उपयंत्री एपीओ ब्लॉक को ऑडिटर प्रधानमंत्री आवास एवं स्वच्छ भारत मिशन एवं ग्राम पंचायत सचिव उचित रहने के कारण दो दिवस अवैतनिक की कार्यवाही की गई इसी प्रकार ग्राम पंचायत पीपरडोही के सचिव द्वारा लॉकबि प्रकरणों के निराकरण ना करने पर एवं समग्र के सचिवों को मु यमंजी जनसेवा अभियान के अंतर्गत प्राप्त प्रकरणों को गंभीरता से निराकरण करने के निर्देश दिए गए।

के दौरान ग्राम पंचायत बीबी के सचिव उपवर्णन करने को अपने कर्तव्य के प्रति लारवती बलने मु यमंजी जन सेवा अभियान अंतर्गत प्राप्त प्रकरणों के निराकरण के निराकरण ना करने पर तत्काल पभाव से निलंबित किया जाकर नेतार अहिरवार ग्राम राजगार सहायक ग्राम पंचायत बीबी को वित्तीय प्रभार सौंपा गया तथा ग्राम पंचायत यादव देवरी सचिव केशव लाल यादव द्वारा अनेक कर्तव्यों के प्रति लारवती बलने मु यमंजी जन सेवा अभियान के निराकरण ना करने के कारण दो दिवस अवैतनिक की कार्यवाही की गई इसी प्रकार ग्राम पंचायत पीपरडोही के सचिव द्वारा लॉकबि प्रकरणों के निराकरण ना करने पर एवं समग्र के सचिवों को मु यमंजी जनसेवा अभियान के अंतर्गत प्राप्त प्रकरणों को गंभीरता से निराकरण करने के निर्देश दिए गए।

प्रदेशव्यापी आंदोलन के लिए सिवनी में हुआ शिक्षक संयुक्त मोर्चा का गठन, 11 जून को निकलेंगे रैली

अध्यक्ष विपनेश जैन, कपिल बघेल, श्रवण डडवाल ने शिक्षकों को संबोधित किया। बैठक में सभी सचिवों ने अपनी सहमति जताते हुए संयुक्त मोर्चा के रूप में सहमति करने की रूप रेखा बनायी। राज्य शिक्षक संघ, आजाद अध्यापक शिक्षक संघ, प्रांतीय संघित शिक्षक संघ में भी अध्यापक शिक्षक संघ में सभी की सिवनी के लक्ष्यकार चौपटी पर रात्रि के समय बैठक कर आम सहमति बनाई। और आगामी समय में प्रदेश स्तर से जारी दिशा निर्देश अनुसार रैली जमान आंदोलन को धरातल में उतराने का संकल्प लिया। शिक्षार राज्य शिक्षक संघ, आजाद अध्यापक शिक्षक संघ, प्रांतीय संघित शिक्षक संघ के जिला

झूठ के आधार पर शिकायत करने वाले पर मामला दर्ज

सिवनी ग्रामीण- राजेश तिवारी नामक व्यक्ति झूठ के आधार बनाते हुये बाबूराव अजय जहाद शिकायत करते रहा जैक में पाया गया कि राजेश तिवारी मुद्राहक कर झूठे आधार प्रस्तुत कर रहा है जिस पर कार्यवाही करते हुये राजेश तिवारी के विरुद्ध जलसाजी का प्रकरण दर्ज किया गया है। प्राप्त जानकारी अनुसार थाना लखनादेन अंतर्गत ग्राम जैपुरकाना निवासी राजेश तिवारी पिता स्व. कुंदलाल तिवारी ने दिनांक 22.04.2023 को सी.एम. हेल्पलाइन में शिकायत क्रमांक 21907587 दर्ज कराया जिसमें शिकायत का विवरण दर्ज कराया कि "मर्चों की जमावटिका 14.09.2005 है प्लिफरम के समय एक वर्ष बढकर एडमिशन कर लिया था किन्तु इन सब बातों पर निलंबन करले हुए 14.09.2004

जर्जर हालत में पहुंचा पंप हाउस बदलने की उ रही मांग

मामला गंवाई रैयत पंचायत का



रखरवा ग्रामीण- जनपद पंचायत के अंतर्गत आने वाली ग्राम पंचायत गंवाई रैयत के बासियों ने जि मेयर अधिकारियों और जनप्रतिनिधियों

वतायत कि इसके जौधोंगद के लिए

रखरवा ग्रामीण- जनपद पंचायत के अंतर्गत आने वाली ग्राम पंचायत गंवाई रैयत के बासियों ने जि मेयर अधिकारियों और जनप्रतिनिधियों

ज्यादा बजट नहीं होने से रखरवा के लिए उनके पास किसी भी प्रकार का फंड भी मद नहीं है यह वास्तविक स्थिति थीमगड कालोनी सिंचाई विभाग की है। पूर्व में क्षेत्रीय विधायक ने एक मीटर उपलब्ध करवाए थे तब गांव की जनता ने विधायक से पंप हाउस निर्माण के लिए राशि की मांग भी की थी जिससे कालोनी वारी सी परिवार के लोग को पानी नियमित रूप से मिल सके किंतु महल आधासन ही ग्राम बासियों को मिला। समस्त गंवाई रैयत पंचायत के बासियों ने जि मेयर अधिकारियों क्षेत्रीय जनप्रतिनिधियों से अपील की है कि बासिर के पहले इस समस्या का समाधान किया जाय अन्यथा बासिर के समय यदि पंपहाउस मिर जाता है तो पीने के पानी की समस्या गंभीर रूप से आ सकती है।

इसका कहना है ग्राम पंचायत द्वारा सिंचाई विभाग से निर्माण कार्य हेतु अनुमति प्रमाण पत्र ले लिया गया है जैसे ही तकनीकी स्वीकृति मिलती है नई पंप हाउस में पानी कूट करसत के पहले किया जाएगा। हरीप्रदाद डेयरीया सचिव ग्राम पंचायत गंवाई रैयत

अनुसर रिपोर्ट लिखी गई- इसी प्रकार राजेश तिवारी द्वारा

के अनुसार रिपोर्ट लिखी गई- इसी प्रकार राजेश तिवारी द्वारा सी.एम. हेल्पलाइन में देवारा शिकायत दिनांक 30.04.2023 को सी.एम. हेल्पलाइन में शिकायत क्रमांक 22034075 दर्ज कराई जिसमें शिकायत का विवरण "अपनी बच्ची की उम्र 17 वर्ष 7 माह बताते हुए नाबालिक नई कक्षा 10वीं की अंकेसूची में जनी चाहिये "

उपस्थित अकर बच्ची की गुण ईंसाज रिपोर्ट गुण ईंसाज क्रमांक 13/2023 दर्ज कराई गये। गुण ईंसाज क्रमांक 13/2023 को जांच में दिनांक 16.03.2023 को गुणपूर्णा बालिका को दिनांक 16.03.2023 को दरखवा किया गया। माह बताते हुए नाबालिक नई कक्षा 10वीं की अंकेसूची में जनी चाहिये 14.09.2004 (जौद सिरकबंद दोलनाच चर) होने पाया गया। संसुं जांच में शिकायतकर्ता राजेश तिवारी के द्वारा जमावटिका बताने हेतु नोटिफाइड शपथ पत्र देकर लगे में प्रयोजन से कूटकरना के लिए सिवनी जमा प्रमाण पत्र का गवत तरीके से दरखवा किया जा संके। राजेश तिवारी के द्वारा खल करके कूटकरना दरखवा बताने तरीके से इस्तेमाल करने हुये तैयार करके लगे जाने से राजेश तिवारी पित स्व. कुंदलाल तिवारी की उम्र 49 वर्ष नि. गुण जैपुरकाना के विद्येध्वाना लखनादेन में धंरा 420, 465, 466, 468, 471 ताहि, का अराय पंजीबद्ध किया गया है।

जानकारी देकर व्यापार में आवेदन किया गया था एवं बच्ची के सभी शैक्षणिक दरखवा कक्षा 10वीं की अंकेसूची, दिल्ली खारिज पंजी एवं आधार कार्ड में जन्म तारीख 14.09.2004 (जौद सिरकबंद दोलनाच चर) होने पाया गया। संसुं जांच में शिकायतकर्ता राजेश तिवारी के द्वारा जमावटिका बताने हेतु नोटिफाइड शपथ पत्र देकर लगे में प्रयोजन से कूटकरना के लिए सिवनी जमा प्रमाण पत्र का गवत तरीके से दरखवा किया जा संके। राजेश तिवारी के द्वारा खल करके कूटकरना दरखवा बताने तरीके से इस्तेमाल करने हुये तैयार करके लगे जाने से राजेश तिवारी पित स्व. कुंदलाल तिवारी की उम्र 49 वर्ष नि. गुण जैपुरकाना के विद्येध्वाना लखनादेन में धंरा 420, 465, 466, 468, 471 ताहि, का अराय पंजीबद्ध किया गया है।

नया संसद भवन राष्ट्र की प्रति का साक्षी बनेगा- मु यमंजी

नये संसद भवन की रचना के लिए प्रधानमंत्री श्री मोदी अभिनंदन के पात्र भोपाल - मु यमंजी शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि नया संसद भवन राष्ट्र की प्रति और ऐतना का साक्षी बनेगा। यमंजी श्री चौहान ने कहा कि उन्हें नए संसद भवन के गतिमय लोकार्पण कार्यक्रम में शामिल होने का सौभाग्य मिला है। देशवासी जहाँ लोकतंत्र के इस नवीन भव्य मंदिर में नये भारत का उज्जवल और स्वामीय परिवार देख रहे हैं, वहीं कुछ लोगों की आँखों में बंधी हुई सच्चाई नहीं देखने दे रही है। ऐसे लोगों से बस यही कहना है- "जाकी रही भावना जैसी, प्रभु मूर्त देवी तिन नैसी।"

मु यमंजी श्री चौहान ने कहा कि नया संसद भवन, भारत के लोकतंत्रिक मूल्यों के संरक्षण के साथ देश की एकता, सद्भावना और प्रति का साक्षी बनेगा। इस श्रेष्ठ और अभूतपूर्व रचना के लिए प्रधानमंत्री श्री नेत्र मोदी जी अभिनंदन के पात्र हैं।

मु यमंजी श्री चौहान ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री मोदी ने जब 9% भारत का नया संसद भवन 9% राष्ट्र को समर्पित किया और राजधानी न्याय, निष्ठा, संभुता, अडुण्यता एवं सामर्थ्य को साक्ष्य इहस्त प्रमाण किया, तब वह शय ऐतिहासिक था। वह पल देश के लोकतंत्रिक इतिहास का स्वर्णिम अध्याय है। आज पूरे देश का मन उत्साह और गौर से भरा हुआ है। प्रधानमंत्री श्री मोदी ने नवनिर्मित संसद भवन का लोकार्पण कर नवनिर्माण के संकल्पों को और अग्रसर भारत को नई प्रति दी है। स्वर्णिम पत्र इतिहास में दर्ज हो गया, जब वैदिक मंत्र उच्चारण के साथ प्रधानमंत्री श्री मोदी ने नये संसद भवन में ऐतिहासिक 9%सेगोल 9% स्थापित किया। यह एक स्मरणीय क्षण था।



मु यमंजी शिवराज सिंह चौहान ने नई दिल्ली प्रवास के दौरान नवीन मध्यप्रदेश भवन परिसर में पौध-रोपण किया। मु यमंजी श्री चौहान ने चंपा का पौधा लगाया।

मु यमंजी निवास पर 29 मई को होगी स्ट्रीट वेंडर्स पंचायत

मु यमंजी श्री चौहान के निदेशन में स्ट्रीट वेंडर्स के रूप-रू संवाद करेगी। साथ ही लक्ष्यकारों से जुड़े स्ट्रीट वेंडर्स की पंचायत में हितप्राप्ति को लाभ वितरण भी करेगी। कार्यक्रम में शामिल लघु कृषि का प्रदर्शन भी होगा। कार्यक्रम का लक्ष्य प्रसारण सी नगरीय निकायों में किया जाएगा। मु यमंजी श्री चौहान के निर्देशन में स्ट्रीट

प्रत्येक ग्राम पंचायत में नमो कृषिपाल का निर्माण होगा - कृषि मंत्री

किसान जैविक खेती को अपनाएँ - उच्च शिक्षा मंत्री

भोपाल - किसान कल्याण एवं कृषि विकास मंत्री कमल पटेल ने कहा है कि प्रत्येक ग्राम पंचायत में 'नमो कृषिपाल' का निर्माण किया जाएगा।



एपी ए सरो में लगने गये विभिन्न स्थल का अवलोकन किया। कृषि मंत्री श्री पटेल ने कहा कि जननी जन-पुत्रि हम सबके लिये महान है। किसानों से आनुवंशिक खेती, उच्च उद्योग, जैविक खेती और की चर्च के लिये कृषि मेंनों का आयोजन किया जा रहा है। किसानों के हित में मॉडर्न का सुदृढीकरण किया गया है। उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. यादव ने कहा कि किसान अधिक से अधिक जैविक खेती करे। संसद श्री अनिल मिश्रा ने कहा कि मोटा अनाज का उपयोग अधिक से अधिक करें। मोटा अनाज खाने में अधिक उपयोग

वेंडर्स के कल्याण के लिए अनेक योजनाएँ संचालित हैं। इनका लाभ पात्र लोगों को सही ढंग से मिले, इसके लिए अभियान संचालित किया जा रहा है। नगरीय विकास एवं आवास विभाग और स्थानीय प्रशासन हाथ डालें और फ्री लेंगथ कर छूट-मोटा कारोबार करने वाले लोगों को लाभान्वित करने का कार्य कर रहे हैं। नगरीय क्षेत्र में व्यवसाय के लिए पंजीयन स्थान की सुविधा उपलब्ध कराई जा रही है, जिससे उनको रोजी-रोटी चलती रहे।

उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. यादव ने कहा कि किसान अधिक से अधिक जैविक खेती करे। संसद श्री अनिल मिश्रा ने कहा कि मोटा अनाज का उपयोग अधिक से अधिक करें। मोटा अनाज खाने में अधिक उपयोग

करे। स्थानीय विधायक श्री पासर जैन ने कहा कि किसान जैविक खेती कर उत्पादन बढ़ेंगे। मेलें में सर्वोच्च बहादुर सिंह बेरमुंडला, अनिल जय कालुंडा, सोनु गहलोत, भारत सिंह वैष, विनोद शर्मा, कमल आनना, नाहर सिंह पवार, किसान आदि उपस्थित थे।

संयुक्त संचालक कृषि कार्यालय का भूमि-पूजन

मंत्री श्री पटेल ने किसान कल्याण एवं कृषि विकास विभाग के परियोजना संचालक 9%आत्मा% के उद्देशन कार्यालय का लोकार्पण किया। मंत्री श्री पटेल ने किसान कल्याण एवं कृषि विकास विभाग के संपाणीय कार्यालय जान प्रखर केन्द्र (संयुक्त संचालक कृषि) का भूमि-पूजन किया।

10 जून से भाजपा सरकार लाडली बहनों के खातों में देगी 1000

मंडला ग्रामीण- प्रदेश के भारतीय जनता पार्टी सरकार के मु यमंजी श्री शिवराज सिंह चौहान ने प्रदेश की बहनों के स मान में लाडली बहन का शुभारंभ किया है इस योजना के तहत 10 जून से लाडली बहनों के खातों में प्रत्येक महीने 1 हजार रुपये प्रदेश की शिवराज सरकार भेजेगी। उक्त अवश्य के उदारा भाजपा नेत्री सिधोरा विधायक नैनी मारवाी ने भारतीय जनता पार्टी जिला कार्यालय में आयोजित प्रस्कार वार्ता में व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि प्रदेश की मातृशक्ति को बहावसे से बंधे कोप्रिस के छूटे वादे के चक्र में ना आये। अपने दलवेज नैर सरकारी संस्था में जमा ना करें, गोपनीय दरखावेज आधार कार्ड, मोबाईल नंबर, खाता नंबर, सभम आईडी, सहित अन्य जानकारी किस भी रर सरकारी संस्था को देने से बचे" योकि इन दरखावों से साइबर फ्रूड होने की संभावना है। कोप्रिस एमेशा प्रदेश की जनता को प्रगुण व छत्र कर ठामे का काम किया है। चुनव के समय में कोप्रिस नये-नये छूटे वादे और हथकड़ी अनकरत जनता को बोट के लिए हमेशा प्रगुण करतें में आगे थोड़े है, विधायक श्रीमति नंदनी मारवाी ने कहा कि लाडली बहन योजना में प्रदेश में लगभग 1 करोड़ 30 लाख महिलाओं ने अपना पंजीयन करवा है। सभी पत्र महिलाओं को 10 जून को मानवनीय मु यमंजी श्री शिवराज सिंह चौहान महिलाओं के स मान में यह राशि डिजिटल लक के माध्यम से खाते में पहुंचायेगा। यह ऐतिहासिक निर्णय मध्यप्रदेश की महिलाओं की सुख और मान और उनके आर्थिक सशक्तिकरण को दिशा में स्वागत योग्य है। इसके पूर्व प्रदेश की लाडली लक्ष्मी योजना में पूरे देश का ध्यान बनाया सरकारी की श्रेय योजना के संपाणीय किया गया। प्रस्कार वार्ता में भाजपा जिला उपाध्यक्ष सुभाना मिश्र, जिला मंत्री कुमर कुमार चौकने, महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष मंजु कडवात, महामंत्री सिखा श्रीवासव उपस्थित थे।

कोप्रिस के छूटे प्रचार और बहावसे से बंधे प्रदेश की लाडली बहना

लाडली बहना योजना को लेकर महिला मोर्चा की आर्याजित हुई प्रस्कार वार्ता

प्रारंभ का सुस्थ

मंडला यशो- जासकीय जगनाथ नवत स्कूल के छात्र प्रारंभ कार्यक्रम के कक्षा 10 वीं में 94.8 प्रतिशत के साथ प्रथम श्रेणी में परीक्षा उत्तीर्ण की है।

राजेश और मीना यादव के सुपुत्र हैं। इनकी उपलब्धि पर सभी मित्रों, परिजनों ने बधाई देते हुए उनका प्रशंसापत्र प्रेषित किया।

कोशल उत्सव प्रशिक्षण के लिए आवेदन 30 जून तक आमंत्रित

मंडला यशो- जिला ग्रामोद्योग अधिकारी ने बताया कि हाइड्रोजन एवं इलेक्ट्रिक प्रेरणित कौशल कोशल एवं प्रशिक्षण के लिए आवेदन 30 जून तक आमंत्रित

मंडला यशो- जिला ग्रामोद्योग अधिकारी ने बताया कि हाइड्रोजन एवं इलेक्ट्रिक प्रेरणित कौशल कोशल एवं प्रशिक्षण के लिए आवेदन 30 जून तक आमंत्रित कर सकते हैं।

बीडियों का फसल आज

मंडला यशो- अपर कले टर एवं उज्ज्वला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि आपदा विभागाध्यक्ष सामान्य निर्वाचन 2023 के लिए एफएलसी का कार्ड माह 2023 तक 2023 के प्रथम सत्र में प्रारंभ होने जा रहा है। एफएलसी कार्डकाम से लेकर अन्य सभी गतिविधियाँ ईप्रत्येक 2.0 पर 29 मई 2023 को अगुएद 4:30 बजे से बीडियों का फसल आमंत्रित की गई।

पदवारियों से अभद्रता... शीर्षक का समाचार पूर्णतः निराधार एवं असत्य

कले टर ने मीडिया को ली वस्तुनिष्ठता की जानकारी मंडला यशो- 28 मई 2023 को 'पदवारियों' के लेख पर लगाए अभद्रता के आरोप सहीत अलग-अलग शीर्षक से प्रकाशित समाचार के संबंध में कले टर डॉ. लसोनी सिद्धान ने बताया कि यह खतरा पूर्णतः असत्य एवं निराधार है। उन्होंने बताया कि अनुक्रम के टिप्पणी 2018 से लंबित समाचार पत्रों के निराकरण के लिए जन विभाग के अधिकारी, कर्मचारी, सचिव एवं पदाधिकारी के लिए प्रशिक्षण रखा गया। इस दिन पदवारियों का अध्ययन करीब समूहिक अंतराल पर होने के बावजूद कुछ पदाधिकारी जेनरल को रथ में रखते हुए इस प्रशिक्षण सह कार्यक्रम को शामिल हुए। पदवारियों की बगैर प्रशिक्षण में शामिल हुए अन्य पदाधिकारियों को टैप कर छोड़ने होकर प्रशिक्षण में शामिल होने से अज्ञात गया। कले टर ने बताया कि पदवारियों द्वारा दिया गया यह कृत्य समाजिक कार्य में बाधा उत्पन्न करने की श्रेणी में आता है जो कि दंडनीय अपराध भी है।

कले टर डॉ. लसोनी सिद्धान ने बताया कि उन संबंधित में स्पष्टीकरण देने के लिए पदवारियों नेगीनी को कले टर कार्यालय में बुलाकर समझौदा रद्द कर किन्तु उन्होंने स्पष्टीकरण का जवाब देने में अत्याचार पर स्वयं को बचाने के लिए निराधार एवं असत्य कहानी बजाई। साथ ही अज्ञेय कार्य करने वाले पदवारियों को भी गुप्तगार करते हुए झूठे प्रतिशत प्रेषित कर्तवा कले टर डॉ. सिद्धान ने बताया कि इस घटकक्रम के दौरान कले टर कार्यालय में एडीएम मीना मरसएम एवं एएलएलएन भी मौजूद रहे।

आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, मिनी कार्यकर्ता एवं सहायिका की अनंतिम सूची जारी

मंडला यशो- महिला एवं बाल विकास परियोजना नैमपुर, महर्द, निवारा, बीजाडाडी, मोरागाव, मंडला, विडिया एवं चुघरी के आंगनवाड़ी केन्द्रों में रिक्त पदों की पहली सूची जारी की गई है। अनंतिम सूची जारी कर दी गई है। प्राथमिकी के अनुसार परियोजना नैमपुर के आंगनवाड़ी केन्द्र डोभी-1 में रिक्त आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के पद हेतु वना शारिया, आंगनवाड़ी केन्द्र सुन्दरोला में कार्यकर्ता के पद हेतु साध्विनी परते तथा आंगनवाड़ी केन्द्र महे-2 में कार्यकर्ता के पद हेतु यामिनी भांसरे को प्रथम बरतिताना दी गई है। वहीं चण्डी, आंगनवाड़ी केन्द्र सुरुतोला में कार्यकर्ता के पद हेतु गुणवर्ती का चयन किया गया है। परियोजना मोरागाव में आंगनवाड़ी केन्द्र डोभी-1 में रिक्त आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के पद हेतु वना शारिया, आंगनवाड़ी केन्द्र सुन्दरोला में कार्यकर्ता के पद हेतु साध्विनी परते तथा आंगनवाड़ी केन्द्र महे-2 में कार्यकर्ता के पद हेतु यामिनी भांसरे को प्रथम बरतिताना दी गई है। वहीं चण्डी, आंगनवाड़ी केन्द्र सुरुतोला में कार्यकर्ता के पद हेतु गुणवर्ती का चयन किया गया है। परियोजना मोरागाव में आंगनवाड़ी केन्द्र डोभी-1 में रिक्त आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के पद हेतु वना शारिया, आंगनवाड़ी केन्द्र सुन्दरोला में कार्यकर्ता के पद हेतु साध्विनी परते तथा आंगनवाड़ी केन्द्र महे-2 में कार्यकर्ता के पद हेतु यामिनी भांसरे को प्रथम बरतिताना दी गई है। वहीं चण्डी, आंगनवाड़ी केन्द्र सुरुतोला में कार्यकर्ता के पद हेतु गुणवर्ती का चयन किया गया है।

आदि उत्सव समापन: अंतिम दिन जनजाति संगोष्ठी आयोजित, प्रतिभागियों को पुरस्कार वितरण



मंडला यशो- 27 एवं 28 मई को रामनग मंडला में प्रतिस्पर्धी रूप से आयोजित एवं विश्वविद्यालयों के विद्वानों द्वारा आयोजित एवं प्रकाशित था। विद्वानों ने आदिउत्सव के अंतर्गत लक्ष्मी का आयोजन किया गया। सोमों में विभिन्न महाविद्यालयों

आदिउत्सव के अंतर्गत लक्ष्मी का आयोजन किया गया। सोमों में विभिन्न महाविद्यालयों में आयोजित एवं प्रकाशित था। विद्वानों ने आदिउत्सव के अंतर्गत लक्ष्मी का आयोजन किया गया। सोमों में विभिन्न महाविद्यालयों में आयोजित एवं प्रकाशित था। विद्वानों ने आदिउत्सव के अंतर्गत लक्ष्मी का आयोजन किया गया।

मंडला यशो- उत्सवकार्यक्रम में शामिल हुए विद्वानों ने आदिउत्सव के अंतर्गत लक्ष्मी का आयोजन किया गया। सोमों में विभिन्न महाविद्यालयों में आयोजित एवं प्रकाशित था। विद्वानों ने आदिउत्सव के अंतर्गत लक्ष्मी का आयोजन किया गया।

अमानक बीजों के विक्रय पर अंकुश लगाएगी सहकार भारती मंडला'



मंडला ने कहा -अमानक बीज का विक्रय कर रही है। इस दम में और शासन अमानक बीजों के विक्रय पर अंकुश लगाएगी सहकार भारती मंडला

अमानक बीजों के विक्रय पर अंकुश लगाएगी सहकार भारती मंडला

अमानक बीजों के विक्रय पर अंकुश लगाएगी सहकार भारती मंडला

अमानक बीजों के विक्रय पर अंकुश लगाएगी सहकार भारती मंडला

अमानक बीजों के विक्रय पर अंकुश लगाएगी सहकार भारती मंडला

अमानक बीजों के विक्रय पर अंकुश लगाएगी सहकार भारती मंडला

मु यमत्री सीखो-कमाओ योजना: प्रशिक्षित युवाओं को मिलेगी स्टार्टअप

22 मई से 6 जून 2023 तक पुणे, बैंगलूर तथा 1 से 14 जून 2023 तक होगी संभागीय कार्यशालाएं, 15 जून से युवाओं के पंजीयन होगा प्रारंभ 31 अगस्त से प्रशिक्षण प्रारंभ, एक माह बाद होगी राशि वितरण

मंडला यशो- तकनीकी शिक्षा, कोशल विकास एवं रोजगार विभाग द्वारा प्रस्तावित नवीन योजना मु यमत्री सीखो-कमाओ योजना के अंतर्गत, कम से कम एक लाख युवाओं को प्रशिक्षण में प्रशिक्षण करके के उद्योग से एक हजार करोड़ को रथ में रखते हुए इस प्रशिक्षण सह कार्यक्रम को शामिल हुए। पदवारियों की बगैर प्रशिक्षण में शामिल हुए अन्य पदाधिकारियों को टैप कर छोड़ने होकर प्रशिक्षण में शामिल होने से अज्ञात गया।

मंडला यशो- विभाग द्वारा युवाओं को प्रशिक्षित किया जाएगा। 31 अगस्त से प्रशिक्षण प्रारंभ, एक माह बाद होगी राशि वितरण

आदि उत्सव: पेसा ए ट क्रियान्वयन पर प्रशिक्षण सह कार्यशाला संपन्न

मंडला यशो- आदि उत्सव कार्यक्रम के अंतर्गत रामनग मंडला में पेसा ए ट के क्रियान्वयन के संबंध में प्रशिक्षण सह कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का संबोधित करते हुए केन्द्रिय स्तर एवं ग्रामीण विकास राजमंत्रि परमेश्वर कुलकर्णी ने कहा कि आदिउत्सव को विकास को मु य ए माध्य से जोड़ने के लिए केन्द्र तथा राज्य सरकार संश्लेषित है।

आदि उत्सव: पेसा ए ट क्रियान्वयन पर प्रशिक्षण सह कार्यशाला संपन्न

मंडला यशो- मंडला जिले के अलग-अलग पंचायतों में जल-जीवन मिशन का कार्य किया जा रहा है।

आदि उत्सव: पेसा ए ट क्रियान्वयन पर प्रशिक्षण सह कार्यशाला संपन्न

आदि उत्सव: पेसा ए ट क्रियान्वयन पर प्रशिक्षण सह कार्यशाला संपन्न

मंडला यशो- मंडला जिले के अलग-अलग पंचायतों में जल-जीवन मिशन का कार्य किया जा रहा है।

पशु चिकित्सीय अमले ने पशुओं का किया उपचार एवं दवा वितरण

मंडला यशो- उत्सवकार्यक्रम में शामिल हुए विद्वानों ने आदिउत्सव के अंतर्गत लक्ष्मी का आयोजन किया गया। सोमों में विभिन्न महाविद्यालयों में आयोजित एवं प्रकाशित था। विद्वानों ने आदिउत्सव के अंतर्गत लक्ष्मी का आयोजन किया गया।

स्वास्थ्य, पेयजल एवं विद्युत समस्याओं के लिए कंट्रोल रूम दूरभाष नंबर

मंडला यशो- ग्रामोद्योग सत्र 2023 जिला आपदा प्रबंधन के अंतर्गत जनसाधारण को लक्ष्मी का आयोजन किया गया। सोमों में विभिन्न महाविद्यालयों में आयोजित एवं प्रकाशित था। विद्वानों ने आदिउत्सव के अंतर्गत लक्ष्मी का आयोजन किया गया।

मग कांग्रेस महिला उपाध्यक्ष निवाण प्रकोष्ठ की प्रेक्षा अध्यक्ष प्रियंका फार का मण्डला नगरपालिका



मंडला यशो- विभाग द्वारा युवाओं को प्रशिक्षित किया जाएगा। 31 अगस्त से प्रशिक्षण प्रारंभ, एक माह बाद होगी राशि वितरण

मंडला यशो- मंडला जिले के अलग-अलग पंचायतों में जल-जीवन मिशन का कार्य किया जा रहा है।

मंडला यशो- मंडला जिले के अलग-अलग पंचायतों में जल-जीवन मिशन का कार्य किया जा रहा है।